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HIRDETMÉNY

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 88., 89. -a alapján tájékoztatjuk,

hogy az ATEVSZOLG ZRt., Sitke, 059/2 hrsz. alatti komposztáló telepén végzett tevékenységnek

környezetvédelmi felülvizsgálati eljárása során VA/KTHF-KTO/36-21 /2022. számon egységes

környezethasználati engedély került kiadásra.

A határozat Sárvári Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjénél és a Vas Megyei Kormányhivatal

Környezetvédelmi, Természetvédelmi ás Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi és

Természetvédelmi Osztályán (Szombathely, Vörösmarty u. 2. szám alatt a 108. szobában)

ügyfélfogadási idö alatt. előzetes időpont egyeztetést követően (tel.: 94/506-700) tekinthető meg.

Ügyfélfogadási rend: Hétfő: 8°-12°°
Szerda: 8°-12°°, 13°°-16°°
Péntek 8°-1 200

A döntés és a hirdetmény megtekinthető ás letölthető a https://www.kormanyhivatal.hu/hu weboldalon

is.

A határozat a közléssel véglegessé válik, ellene fellebbezésnek nincs helye, de az ügyfél a közléstől

számított 30 napon belül jogsérelemre történő hivatkozással közigazgatási per keretében kérheti a
határozat felülvizsgálatát a Győri Törvényszéktől (9021 Győr, Szent István út 6.). A keresetlevelet a

közigazgatási határozatot hozó szervnél kell benyújtani (Vas Megyei Kormányhivatal

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi és

Természetvédelmi Osztály 9700 Szombathely, Vörösmarty Mihály utca 2.) vagy ajánlott

küldeményként postára adni.

A keresetlevél kötelező tartalmi elemeit, illetve mellékleteit a közigazgatási perrendtartásról szóló

2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 37.-a tartalmazza. Ha a keresetlevél alapján a hatóság

megállapítja, hogy döntése jogszabályt sért, azt módosítja vagy visszavonja. Ha a keresetlevélben

foglaltakkal egyetértés az ügyben nincs ellenérdekű ügyfél, a hatóság a nem jogszabálysértő döntést

is visszavonhatja, illetve a keresetlevélben foglaltaknak megfelelően módosíthatja.

A közigazgatási határozat bírósági felülvizsgálata iránti eljárás illetéke 30.000,- Ft. A közigazgatási

bírósági eljárásban a feleket jövedelmi és vagyoni viszonyaikra tekintet nélkül illeték-feljegyzési jog

illeti meg.

A jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet a polgári perben és a közigazgatási bírósági

eljárásban alkalmazandó nyomtatványokról szóló 17/2020. (XII. 23.) IM rendeletben meghatározott

nyomtatványon Is előterjesztheti. A nyomtatványok a https://birosap.hu/eliarasok

nyomtatvanyai/polgari-kozigazgatasi-papir-alapu-nyomtatvanyokJaz-elarast-megindito-nyomtatvanyok
oldalon is elérhetőek.

Szombathely, 2022. decemberi.
Vas Megyei Kormányhivatal

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és
Hulladékgazdálkodási Főosztály

- Szombathely -

A hatóság hirdetőtábláján történő kifüggesztés napja: 2022.

A hirdetmény Ievételének napja: 2022.

Az önkormányzat hirdetőtábláján történő kifüggesztés napja: 2022.

A hirdetmény evételének napja: 2022.


